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TÁVIRATOK.
Makó. jul. 18. (Az ..Egyetértés“ tudó­

sítójának tavirata.) Széli György Makó városá­
nak függetlenség párti országgyűlési képviselője 
ma tartá beszámoló beszédét szép számú közönség 
flott Képviselőnk nagy hatást keltett kitűnő be- 
s;ede után lelkesen megéljeneztetett s részére egy­
hangúlag bizalom szavaztatott. Pártunk állása ren­
di thetlen.

Jókai ünnep Pápán
Papa. jul. 18. (az „Egyetértés“ tudósí­

tódnak távirata.) A Jókai-ünnep tónyesen sikerült. 
Pápán kívül több megye és város volt képviselve 
a ünnepen, mely nagy és diszes közönség jelen- 
letehen folyt le.

a megnyitó beszédet Gyuráez Ferenez 
tartotta nagy tetszés mellett. Mészáros Károly 
Soos Lajosnak egy alkalmi ódáját, or őszi Jenő 
pedig Petőfinek, „Jókai Mórhoz“ czimü költemé- 
nvét szavalta el. Az ünnepet Fenyvessy Fe­
renez rekesztette be, ki viharos tetszés közt ecse­
telte Jókai irodalmi működését. A főiskolai és a 
polgári dalkor igen szép sikerrel működött közre 
az ünnepen.

Az előadások befejezte után nagy lakoma 
volt. melyben mintegy 300 an veitek részt. A la­
komán is számos megye és város volt képviselve, 
pohárkoszöntők mondattak a királyra, az ünne­
pekre. ez utóbbira, mint a magyar irodalom feje­
delmére, mint az iiteni főiskola egykori növendé­
kére s mint Pápa város hajdani lakosára.

A felköszöntőkre Hegedűs Sándor mondott 
köszönetét.

A társaság táviratilag üdvözölte Jókait. Ebéd 
után a főiskolában öröm ünnep volt, hol Jókait 
tinién nagy lelkesedéssel éltették. A város emel­

kedett ünnepi hangulatban van ; a házakon lobogók 
lengenek. Este bál tartatott.

A belgák függetlenségi ünnepélye.
Briiszel, jul. 16. (Az „Egyetértés" 

külön tudósítójának tavirata.) A mai nagy 
katonai diszűnn- pély délelőtt 11 órakor kez­
dődött meg. A közönség nagy tömegekben 
vette körül a királyi kertet, az utczák nép­
pel tömve voltak, a házak feldíszítve, a 
nők nemzeti szinü kokárdát viseltek, a há­
zak ablakai zsúfolásig meg vannak rakva 
kiváncsi nézőkkel, a külföldi hirlaptudósi- 
tók az akadémia palotája előtt voltak elhe­
lyezve.

Déli 12 órakor L i p ó t király kisérve 
taborkara által körüllovagolt a varoson a 
csapatok megszemlélésére. Körül lovaglása 
2 óra hoszszáig tartott. Két órakor meg­
kezdődött a katonai csapatok elléptetése a 
királyi palota s az akadémia előtt.

31 ári a királynő, leánya Stefánia 
herczegnő s ennek jegyese Rudolf főher­
ceg megjelentek a palota erkélyén s kí­
séreteikkel együtt annak jobboldalán fog­
laltak helyet, az erkély baloldalán ott vol­
tak a parlament tagjai, a miniszterek, az 
ország nagyjai családjaikkal együtt.

Az elléptetés a következő sorrend­
ben történt: 15 hadastyán az 1830-diki 
szabadságharczból, az önkénytes lövészek, 
az ország különböző városainak polgári 
őrsége (garde civil) számszerűit 25,000. 
Aztán következtek a rendes katonai csa­
patok : a tüzérség, a gyalogság, a lovas­
ság. a társzekerek, a lőszer-csapatok, a 
műszaki csapatok, a vörös keresztes ko­
csik, a karabélyosok, a hadapród iskola 
növendékei, a zsandárok stb.

Az elvonuló csapatok újra meg újra 
-v i v e 1 ti r o i " kiáltásba törtek ki, E ki­
áltást viszhangoztatta az egész város késő 
estig. A katonai szemle d. u. 5 órakor 
ért véget. A katonák belga nemzeti zászlók 
alatt haladtak, fegyvereik, lovaik nemzeti - 
szinü csokrokkal voltak feldíszítve.

A király 5 órakor mégegyszer megje­
lent az erkélyen s a roppant néptömeg ál­
tál élénken üdvözöltetett s aztán termeibe 
visszahúzódott A nép roppant tömegekben 
hullámzik az utczákon.

Ma a szokásos búcsú is megtartatott.
Este népvigalom b a külföldi 

sajtó képviselőinek tiszteletére banquet.

Paris, julius 18. (Az „E g y e t é r- 
t é s“ tudósítójának távirata.) Radikális 
lapok az eddig csak részben végrehajtott 
máreziusi dekrétumok azonnal való végre­
hajtását követelik, mig a bizonyára nem 
teljesen megbízható „Gaulois“ azt írja, 
hogy Gr é v y Bardoui-t biztosította, 
hogy mindenesetre várnak vele aug. 29-ig 
Grévyné biztosítottagyóntatóját, Levi­
gour eur dominikánust, hogy rendjének 
semmitől sem kell tartani.

Herold Seine-präfektus utódául H é- 
i i s s o n t és Thullié-t nevezik.

Paris, julius 18. (Az „Egyetértés*’ 
tudósítójának távirata.) A hivatalos elfoga­
dási ünnepélyek most végeztettek be a 
szenátus elnökénél tartott estélylyel. A 
minisztérium, Gambetta és az ösz- 
szes diplomaczia jelen voltak. A ze­

nekar több darabot játszott német zene­
szerzőktől, mint Älozart, Beethoven és 
Glucktól. A hangulat igen élénk és fesztelen.

Páris, jul. 28. a franezia kormány utasításo­
kat küldött külföldi képviselőinek, melyekben föl­
hatalmazza őket. hogy gondoskodjanak olyan s z ü- 
kölködő amnesztiáltak hazaszállítá­
sáról, kik a képviselők segélyezését igénybe fog­
ják venni.

Bécs, jul. 18. (Az egyetértés tudósítójának 
távirata.) A félhivatalos Montags Revue hol­
napi számában az együttes jegyzék átnyujtá- 
sáról írva a többi közt így szól: A jelen helyzet­
nek okvetlenül konkrét praktikus tényékhez kell 
vezetni. Mert az eldöntés most a porta ke­
zében van s bármely irányban döntsön is a 
porta az események menetére minden esetre befo­
lyással lesz. Azon napok óta, midőn a porta a ha­
talmak egyhangú akarata £által létesített londoni 
jegyzőkönyvet elvetette s a viszályt a hatalmak un­
szolása ellenére Oroszországgal való individuális vi- 
szálylyá változtatta át s a fegyverekre bízta az eldöntést, 
nehezen volt komolyabb s súlyos következmények­
kel járó felelősségnek kitéve. A hatalmak közt fo­
lyó tárgyalásokról semmi hiteles dolog se kerül 
nyilvánosságra. — Bizonyára alapos kétely tá­
masztható az iránt, hogy valósággal oly mesz- 
szemenő rendszabályok, mint „Törökország szót- 
darabolásn“ vagy „Konstantinápoly iövetése“ ásot­
tak-e napirenden s csakis egyes hatalmak fárado­
zásai folytán vétettek le. Hogy azonban a ha­
talmak a görö g-k é r d ó s akadémiai fej­
tegetés ének stádiumán túl vannak, s 
hogy elhatározásuk megvalósításának 
„hatályos“ eszközeiről van szó, 
az nem szenved kétségei. S minden 
cselre a vélemények megoszlása s a szakadás nem 
IV dezhető fel, a mit pedig Konstantinápolyban 
úgy látszik számításba vettek. A mióta Gladstone 
formális parlamenti nyilatkozattal az angol politika 
feladatának újból a berlini szerződés feltétlen ke­
resztülvitelét mondotta, a hatalmak kiindulási 
pontjának s czeljainak közössége biztosítva vau.

Páris, jul. 18. A hivatalos lap közöl egy ren­
deletét mely által Far re hadügyminiszter a be­
csületrend nagytisztjévé neveztetett ki. Egy másik 
rendelet T i r a r d kereskedelmi miniszter távolléte 
alatt, Cochéryt bízza meg a kereskedelmi mi­
nisztérium vezetésével.

A hadügyminiszter köriratot intézett a had­
test parancsnokokhoz, melyben tudósítja őket, hogy 
a vidéken julius 25-én fog végbe 
menni a zászlók átnyujtási ünnepélye, 
melv alkalommal csapatszemlék is fognak tartatni.

München, jul. 18. Vilmos császár ide ér­
kezett s mindjárt Rozenheimba utazott, ahol az 
éjét fogja tölteni. Holnap utazik a császár Gasteinba.

Odessza, jul. 18. Lesszowsky altengernagy, 
a csendes tengerbe induló orosz hajóhad parancs­
noka, ma kíséretével a „Cesarevics“ gőzösön Port­
saidba vitorlázott.

Bécsi áru és értéktőzsde.
Bécs, jul. 18. (Az „ügyet ért es“ tudósí­

tójának távirata,) Az ünnepélyek és a nagyszerű 
nyári időjárás háborították az üzletet, és a hivata­
los frankfurti és párisi esti táviratok is csak egy- 
egy courzot jelentettek. Ily körülmények között a 
mai vasárnapi magánforgalomnak csak kevés láto­
gatója volt és ezen kevés is inkább mással foglal­
kozott, mint az üzlettel.

A bécsi lövészünnepély.
(A.z „Egyetértés“ külön tudósítójának távirata’.)

Bécs, jul. 18.
Ma kora reggel óta egész Becs talpon van. 

A város csaknem olyan élénk képet mutat, mint a 
tavali diszmenet alkalmával. A mai nap nem igert 
ugyan oly fényes látványosságokat, mint 1879 apr. 
28-ka, mikor főleg a szépségre s szinpompára volt 
fekte ive a fősuly, s első rangú művészek müórtő 
keze és ecsetje működött a rendezésnél, de az ün­
neplő hangulat, a tömeges kivonulás, a ruhák tar­
kasága most is meg volt.

A körút, melyen a lövészek mene e kifej­
tendő v,.lt, eoloszalis kiterjedésében oly képet nyúj­
tott, mely semmivel sem állt mögötte annak, me­
lyet a tavalyi diszmenet napj n láttunk. Véges 
végig ünnepi ruhában ezer meg ezer néző képe­
zett élő sorfalat. A házakat tarka zászlódisz 
borította; a tetőkről óriási lobogók lengettek, az 
ablakok és erkélyek apróbb zászlókkal szőnyegek, 
virág és lombfüzéreakel voltak tele. Az ablakok és 
balkonok mindenütt rakva voltak néppel, mely még 
a háztetőkre is felknszott, hogy mentői többet 
láthasson. Minden egyes elvonuló csoportot hoehok- 
kal, óljenekkel, szlavákkal, evvivákkal üdvözöltek 
A Ring minden alkalmas pontján tegnap óta 
óriás tribünök emelkednek, melyeken ma reggel 9 
órakor már alig lehetett helyet kapni. Az utczákon 
a sorfal a Pratersterntől a Ringen végig egészen 
az Augerten-hidig szakadatlan összefüggésben 
tartott.

Az idő kitünően kedvezett az ünnepnek; 
gyönyörű felhőtlen júliusi nap volt; esőnek semmi 
híre-nyoma nem zavarta a bécsiek mulatságát.

A lövészek sorakozása
a Rudolí-laktanya előtt már reggel 7 óra 

előtt rendkívüli élénkség uralkodott. Ez a hely volt 
kitűzve a lövész-menet sorakozására. A lövészek 
pontosan megjelentek a kitűzött időre. A külön­
böző tartományok küldötteinek álló helye, (ezek közt 
a magyarországiaké is), külön név­
táblákkal volt megjelölve. A felállítás 3 csoportban 
történt. Az elsőben voi-k a tiroliak és vorarlber- 
giek; másodikban a svajeziU, magyarok, erdé­

lyiek (ezek a szászok voltak, a kik itt külön tes­
tületben jelenlek meg), csehek, bukovinaiak, to­
vábbá a Kannthiáboí, Krajnából, Morvaországból, 
aIsó- és Felső-Ausztriából, Salzburgból, Sziléziából 
és Stiriából jött lövészek, a harmadikban együtt 
voltak az angolok, franeziák, északi és déli néme­
tek és amerikaiak.

Mig a lövészek itt rendezkedtek, a Schotten­
ringen a börze élőit a díszkocsikat szerelték föl. 
A tiroliak díszkocsiján levő czimer élőit rendőrök áll­
tak őrt, kiket aztán nemsokára diszőrség váltott fel. 
Midőn a kocsik díszítése befejeztetett, 12 csődört 
vezettek elő, a császár istállóiból, 6 sárgát a tiro­
liak, 6 szürkét, a lövész szövetkezetek díszkocsija 
elé fogtak.

A Ferenez József-parton ugyanez időben 
szervezkedtek az önkénytes tűzoltók.

A tiroli lövészek közt volt egy 7 éves gyer­
mek, Gatt József nevű, unokája annak a Speck- 
bachernek, ki a hires tiroli vezér Hofer András 
egyik hadnagya volt. a fiút, ki a menetet a tiro­
liak kocsiján tette meg, a curiosus bécsi hözönség 
roppant megbámulta, a kiindulás előtt ezer meg 
ezer kérdés-el ostromolták : nem éhes-e, nem szom­
jas-e, nem fáradt-e el; enni, inni valót kínáltak 
neki, úgy hogy a kis legény valósággal megköny- 
nyibbült, mikor helyét a díszkocsin eloglalta.

A tiroliak közt volt még egy más nevezetes­
ség is: Holzknecht József. Hofer Andi ás 
veje, továbbá bizonyos Sterzinger Ilona kis­
asszony, ki jelmezbe öltözve, a díszkocsin „Tiro­
lját“ személyesité. A lövész szövetség kocsiján 15 
hölgy volt szintén jelmezben. Ausztriát bizonyos 
Kühnel asszony ábrázolta. A hölgyek a díszkocsin 
védtelenül ki voltak téve a nap égető sugarai­
nak bajuk azonban egyéb nem történt mint hogy 
meglehetősen megperzsefédtek. A tiroliakkal egy 
kis intermezzo is történt. Ugyanis hamarabb el­
indultak, mint kellett volna s mikor már jó da­
rabig mentek, úgy kellett őket visszahívni, hogy a 
menet a programul szerint összeálljon.

A diszmenet.
Kilenez óra után kezdett a diszmenet indulni. 

Lovas rendőrök száguldanak végig a széles utczá- 
kon, hogy a diszmenettiek utat csináljanak. A 
rendőrséget tűzoltó zene követi a zenekar után az 
első tüzoitó-század megy.

Most a diszmenet bizottsága lesz látható, 
melynek élén A igner festő lovagol ki 63 éve 
daczára nyugtalankodó lovát az ifjúság erejével za­
bolázza. a bizottság megjelenésére a közönség eget- 
razó „hoch“ kiáltásokban tört ki. A bizottsági tagok 
kalapjaikkal integettek az óriási tömegekben álló 
közönségnek. Aigner oldalán Kämmerer Ber- 
nát, Hassinger Gusztáv bizottsági tagok és a 
testőr-gárda egyik kürtöse lovagolt. A. bizottsági 
tagokat katona zenekar kísérte, melynek villanyozó 
hatású darabjai emelkedett hangulatot idézték elő.

Most a lövészek következnek. A „hoch“ 
kiáltások fokozódnak. Kalapok dobatnak a légbe. 
A lelkesedés leírhatatlan. Az észak-amerikai lövészek 
nyitották meg a menetet. Egészben hatan vannak 
kik e hosszú utat a tengeren át megtették, de ha 
meleg fogadtatás és tulszivélyes üdvözlés, a har­
sogó „boch“-kiáttások ez ut fáradalmait és költsé­
géit kárpótolni képesek, úgy az a legnagyobb mérv­
ben megtörtént.

Belgium is képviselve van, Nehány nap előtt 
az ahir volt elterjedve, hogy Belgiumból nem fog­
nak lövészek jönni, mert ebbeli szándékuk kivite­
lében az ottani ünnepélyek gátolják őket, de mi­
dőn a közönség a iékete-piros-sárga belga lobogót 
megpillantá viharos kiáltásokkal adott örömének 
kifejezést.

Északi-Németország lövészei következnek most 
kik között Berlin kiválóan van képviselve. A német 
fekete-fehér piros mellett a kék-fehér bajor zászló 
lobogott s ott volt még a száz lobogó is.

A franeziák és angolok zászló nélkül jöttek. 
Számuk kicsi, de mindazonáltal elénk ováczióban 
részesülnek.

Az olasz lövészek zászlójukkal jöttek. Számos 
„evviva“ kiáltás vegyült az általános „tiocü“-ba. Az 
olaszokat a sveiezi lövészek követték.

A sveieziakat követő magyar lövészek is me­
leg fogadtatásnak örvendtek. Viharos „éljen“- és 
„hoeh“-kialtásokkal üdvözölték őket. a budapesti 
lövészek zöld lobogó alatt mentek, kik után nyom­
ban az erdélyiek következtek. Feltűnést okozott 
egy magyar lövész, ki ezylinderben és frakkban 
jelent meg. A magyar lövészeket az erdélyi szá­
szok követték.

A diszmenet második részét az osztrák csá­
szárság lövészei képezték. Először jöttek a csehek. 
A féitmericzi czéílövószek díszes öltözékei feltűnést 
okoztak. A bukovinai, dalmácziai és isztriai lövé­
szek zászlóikkal jelentek meg. A krajnai, karintiai 
és a morva lövészek csatlakoztak ezekhez.

A salzburgiak, sziléziaik, Feiső-Ausztria és Ti­
rol lövészei, utóbbiak a pompás díszkocsival, élénk 
óváezió tárgyait képezték.

A tiroli díszkocsit a bécsi lövészek díszko­
csija követte. A menetet bécsi lovas-lövészek és 
tűzoltók zárták be.

A zászlószentelés.
A Ferenez József-kaszárnya előtti tér, melyet 

zászlószentelés színhelyéül szemeltek ki, kora reg­
geltől fogva beláthatatlan nóptömeggel volt borítva. 
A téren köröskörül emelvények állottak, melyek te- 
lides-teli voltak bámulókkal, kik közül a kaszárnya­
kapu hatalmas kupolájára is elég jutott.

A környékbeli házak egytől-egyig fel voltak 
lobogózva s díszük nagyban emelte a látvány szép­
ségét. A kaszárnya elején állították fel az oltárt, 
melynek egy terjedelmes, drága szövetekből készült 
baldachin adott árnyékot. Az oltár minden oldalán 
sátrak emelkedtek. A jobboldali sátor az uralkodó 
pár részére készült, a baloldali pedig a miniszte­
reknek volt szánva.

A júliusi nap cseppet sem fukarkodott tüzelő 
sugaráival, s igazán megérdemlik a bámulatot a 
bécsi férfi dal-egylet tagjai, kik a szertartás alait 
nehéz öltönyükben hajadonfőt állottak az uralkodó 
sátra mellett.

A miniszterek s/410 felé érkeztek a dísztérre. 
Legeiül jött Taaffe gróf, ki fölötte jókedvűnek lát­
szott. A miniszterelnököt Orczy báró, Falkenhayn 
gróf és Dunajewszkv követték, kik közül csak az 
utolsó nem viselt rendjelt.

Utánuk jött Haymerle külügyminiszter, Ne- 
wald polgármester és Hohenlohe herezeg. Ezekkel

egyidejűleg érkezett meg a papság is Angerer 
püspök vezetése alatt. Utolsónak jelent meg Kuts­
ker bibornok érsek, ki a felavatás szertartását vé­
gezte. Kevéssel ezek megérkezése után, az első 
udvari kocsik is berobogtak a dísztérre. Az elsőből 
Lajos Viktor főherczeg szállott ki, utána jöt­
tek Lajos, Rainer es Frigyes főherczegek nejeik­
kel. Ott voliak Albrecht és Vilmos főherczegek is.

a magas vendégeket a központi bizottság fe­
kete-sárga kokárdás tagjai fogadták. — Nem sokára 
nagy mozgalom mutatkozott a5 Ringstrasse men­
tében, mely a lövészek közeledését jelezte. Az ün­
nepély! bizottság elnöke, Aigner ur, csakhamar 
meg is jelent délezeg paripáján s nyomában jöttek 
az éljeneket harsogtató lövészek. A tűzoltók, kik 
a menet elejét alkották, a díszterén kívül foglaltak 
helyet. A lövészek közül kiváló fogadtatásban ré­
szesült a belgák és magyarok, mely utóbbiak a 
Rákóezy-induló bűvös hangjai mellett vonultak a 
dísztérré.

A lelkesedés akkor érte ei tetőpontját, mikor 
a tiroliak jöttek magasra emelt zászlójukkal. Szép 
látványt nyújtott a jelmezes nők bevonulása, 
kik a díszkocsin érkeztek s az uralkodó sátra mellé 
csoportosultak. Negyed óráig tartott, mig az egész 
menet odaért a kaszárnya elé. A becsi lövészek 
legvégül jöttek s szintén az uralkodó sátra előtt fog­
laltak állást.

A fejedelmi pár kocsija pontban 10 órakor 
robogott a díszsátor bejáratán. A központi bizotttság a 
miniszterek sátra elé gyülekezett, hogy az érkező­
ket elfogadja. Az uralkodó tábornagyi egyenruhát 
viselt, mig a fejedelem asszony karcsú termetét drága 
csipkékkel borított fekete öltöny takarta, fején fe­
hértollas sárga szalmakalap ékeskedett, kezében 
bamasziuü legyezőt tartott.* Ö felségeiket a nép- 
hymnus hangjaival üdvözölték, mialatt a tiroli 
küldöttség gyönyörű virágbokrétát nyújtott át a fe- 

I jedeiemasszonynak.
E közben kibontottak a lobogót s elhelyeztek 

a vörössel díszített asztalon, a ferfi-dalegylet 
Haydn német nagymisójét adták elő, melynek vé­
geztével Kutsker bibornok megkezdő a szertartást.

Mise alatt az uralkodó-pár s a megjelent fő­
árak vörös bársonyból készült imazsámvlyokon tér­
depeltek. A szertartás után Hohenlohe herczeg föl­
kérte az uralkodót, hogy az első szeget verné be 
a zászló nyelébe, melyet a fejedelemasszony áltál 
ajándékozott gyönyörű szalag díszített. Az uralkodó 
azonban Kutsker bihornoknak engedte át az el­
sőséget.

A bibornok után a fejedelem lépett az asz­
talhoz a három kalapácsütéssel erősité meg a sze­
get ; az uralkodót a fejedelem asszony, ezt a fő­
herczegek követték. Legvégül a miniszterek verték 
be szegeiket, s ezek közt Haymerle külügyérnek 
juiotl az elsőség.

A szegbeverés czeremóníája után dr. Kopp a 
szószékre lépett s kijelenté, hogy a lejedelemasz- 
szony őt bizta meg a fölszentelt lobogó átadásával. 
Szavaira a beláthatatlan sokaság harsogó éjjenekben 
tört ki.

a rival gás lecsillapul tavai köszönetét mondott 
az maik odópár megjelenéséért, mely az ünnepély­
nek kiváló fényt kölcsönzött.

A mise bevégeztévei a tűzoltókat és lövésze­
ket elléptették a fejedelmi sátor előtt.

Bucsuzásnál az uralkodó és a fejedelemasz- 
szony ismételten kifejezte elismerését ez ünnepé­
lyek fölött.

Miután a tűzoltók is elvonultak, az udvar 
kocsira ült s eltávozott.

A dísztéren.
Mig a lövészek a Ringen végig vom’Hak, a 

rendező bizottság egy része a dísztéren intézkedé­
seket tett fogadásukra. A térre csak lövészek bo­
csáttattak be. A rendező bizottság a téren minden 
előfordulható szükségletről gondoskodott. Van ott 
olvasó terem, posta és táviidahivatal. rendőrség, 
egészségügyi osztály, az utóbbiban egy rendelő 
főorvos és 26 orvos, kik az egész vonalon ezirkál- 
tak, hogy minden előfordulható baleset vagy 
szerencsétlenségnél kéz alatt legyenek. — A dísz­
téren volt továbbá gyógyszertár, s valóságos kis kór 
ház és sebészeti ápoló terem. Ez intézkedésekre 
volt is szükség, mivel sokan elájultak. Egy nagyobb 
baleset is történt. A kerntnerrring 6. sz. ház előtt 
egy tribüné összetört s egy vidéki kereskedő el­
törte a lábát.

A menet eleje d. u. 1 óra 50 perczkor han­
gos zeneszóval érkezett meg a dísztérre. 
A bejáratnál a diszbizottság elnöke üdvözölte 
őket, a lövészek hangos ujjongássl s él­
jenzéssel feleltek. Aránylag kevés faradság látszott 
rajtok. A bejáratnál levő zászlók a megérkezés 
után meghajlottak, s a menet a téren feloszlott, s 
a vendégek felmentek a lakomához.

A lakoma
A lövőtéren rendezett banketten Dr. 

Koppá központi bizottság elnöke, a lövészek üd­
vözlése után felköszöntőt mondott az uralkodóra. 
Kopp azt monda: „Olyan uralkodónk vau, kire 
az osztrák méltán büszke lehet! Császá­
runk sok tapasztalaton egy egész emberélet keserű 
szenvedésein ment át. Megosztá vélünk örömeinket 
és szenvedéseinket s azért öté, is az osztrák nem­
zet teljes szívvel s lélekkel!“ A jelenlevők hosszan 
tartó viharos éljenzésbe törtek ki.

Dr. Nechi alelnők felköszönté az osztrák 
hazát, melyet mindenek fölött szeretni, érette vért 
és vagyont áldozni s iránta bajb?n s örömben 
egyaránt híven éltünk végéig rag iszkodni, köteles­
sége minden osztrák polgárnak; (Viharos éljenzés.)

Dr. R e i n a r t z, a német lövészegylet elnöke, 
a vendégszerető, mindenben oly magas fokon álló 
Becs városának jólétére ürítő poharát. Wiener 
lovag községtanácsos felköszönté a dicsteljes, (!) bá­
tor (!) osztrákhadsereget!(Hosszantartó vi­
haros éljenzés.) C ornar o altábornagy, a bécsi kato­
nai lövószegyesület elnöke, a bécsiek nevében köszö­
netét mondaz osztrák lövészegyesület virágzására üríti 
poharát. N e w a I d polgármester felköszönté Bécs 
város vendégeit, az elnök ezután számos üdvözlő 
táviratot olvasott fel. — A pesti és budai lö­
vészegylet nemcsak küldöttsógileg képviselteti ma­
gát az ünnepélyen, hanem az üdvözlő táviratok 
számait gazdagítani sem mulasztották el.

A banquetről feljegyzendők a következő 
adatok:

A vendégek számára 128 asztalnál 8536 te­
ríték állt készen. Háromszáz pinezér. 336

fizető pinezér szolgálta ki a vendé­
geket. A jégpinezében a pincemester 500 hek­
toliter ászoksört tartott 4 fok Celzius mellett hütve. 
A pók 15,000 császárzsemlét szállított. Reggel 6 
óra óta 80 szakácsnő 2000 csirkének tekerte ki a 
nyakát. A leves 650 nagy fazékban főtt. Egy terí­
ték ára 1 írt 50 kr. volt, melyért az illető rizs- 
levest, marhahúst Lídeg vagy meleg gamirunggai, 
csirkét salátával, különböző tortákat, kenyeret e 
egy nagy palaczk bornak felét kapta.

A ezéllövés.

A lakoma után megkezdődött a ezéllövés, 
melyet Kopp lövész-egyleti elnök délután 5 órakot 
nyitott meg. Utána Karolj Lajos főherczeg 
tette az első lövést. Az első szegei Landstei- 
uer bécsi lövész lőtte.

*

A budapesti küldöttség egyik tagjától követ­
kező távirati értesítést vettük:

Bécs. jul. 18. A diszmenet, melynek a leg­
szebb időjárás kedvezett, reggeli 9 óraVor vette 
kezdetét s délutáni egy óráig tartott. Az utczák, 
melyeken keresztülvonult tömve voltak emberekkel 
sőt a házak tetőit is elborították a kiváncsiak. A 
menet körülbelül 6000 lövészből állott s a conti- 
nensnek csaknem minden országa képviselve volt 
benne. A magyar lövészeket mindenütt nagy ro- 
konszenv kiséri, s a hol elvonultak élő vi­
rágokkal hintet ók be az utezákat. — A kö z- 
ponti bizottság azzal kedveskedett 
z magyaroknak, hogy megjelenésükkor a Rákóczy 
hangjaival üdrözölteté őket s külön katonai zene­
kart rendelt melléjük. A lövészek a Ferenez-József- 
kaszárnya előtt gyülekeztek össze, hol a bibornok- 
ersek az uralkodópár s az udvar összes tagjainak 
jelenlétében misét szolgáltatott, melynek végezté­
vel a lövész-ünnepély zászlaját avatták fel a feje­
delem asszony védnöksége alatt. A zászlószent elés 
után a bécsi lövész-egyesület elnöke beszédet in­
tézett a messze földről összeseregfétt lövészekhez, 
melyre ezek harsogó éljenekkel válaszoltak, s az 
uralkodöpár előtt a gyönyörűen díszített lőtérre 
vonultak, hogy a nagyszerűnek Ígérkező banketten 
részt vegyenek.

Budapest, julius 1$.
Európa égető kérdése, melyet a békés hatal­

mak könnyelműen felidéztek, még mindig függő­
ben Von, s ki tudja, nem marad-e meg függőben 
jó darabig? Nem mintha a porta válasza az 
együttes azonos jegyzékre már a legközelebbi na­
pokra nem volna várható, hanem mert legvalószí­
nűbb a dipiomatízalas útja, melyet a kabinetek e 
szinte kibonyolithatlan ügyben választani fognak 
az esetre, ha a porta kitérő válasszal lép eléjük. 
Ez az ut pedig, tapasztalásból tudjuk, meglehe­
tősen hosszadalmas szokott lenni. Nincs is más 
mód, midőn a flotta-demonstráczió vagy másnemű 
kényszerítő rendszabályok iránt a hatalmak semmi- 
kép sem tudnak egymással megegyezni. A megegye­
zés nem Ausztria-Magyarországon 
és nem Németországon múlik. Monarchiánk 
és szövetségese csupa tiszta török birodalom-fentartási 
jószándókból körülbelül az elsők voltak, kik a 
kezdeményező Angliának kijelentették, hogy 
szívesen részt vesznek a hajóhadi tün­
tetésben, Olaszország azonban, melynek semmi 
érdeke nincs ott, a hol társai vannak, a kik a kör­
mére lesnek, hallgat és tartózkodó állás foglalt el. 
Francziao rszág ajánlotta a többi hatalmak­
nak, hogy tessék előbb megegyezni s akkor Fran- 
cziaország sem fog különszakadni az egyesült Eu­
rópától. Oroszország nem ellenzi ugyan a 
hajóhadi tüntetést, hanem azzal teszi lehetetlenné, 
hogy egyúttal csapatok par traszál 1 i t ás at 
követeli. Ilyen paktumra azonban még a diploma­
ták sem igen hajlandók, — s igy nem marad más 
bátra, mint a hatalmak egyetértésének ismét csak 
a papiron, újabb jegyzékben vagy ultimátumban, 
adni kifejezést. Érdekes egy mai londoni tavira*, 
mely azt mondja, hogy az angol miniszter­
tanács tegnap elhatározta, hogy ha az összes 
hatalmak elhatározzák a flotta-demonstrácziót, ak­
kor angol hajók is fognak a görög partokra 
küldetni. Mintha bizony nem az angol kabinet kez­
deményezte volna az egészet s épen csak a körül 
forogna a kérdés, hogy hajlandó-e az angol kor­
mány részt venni a tüntetésben. Goeschen ur táv­
iratai azonban — szól a tudósítás tovább — meg­
győzték a kabinet tagjait arról, hogy ilynemű rend­
szabályra aligha lesz egyhamar szükség, semmi- 
esetre az ülésszak bezáriáig. Az angol kormány, 
ugyanis úgy vélekedik, hogy a porta válasza oly- 
képlesz fogalmazva, hogy hosszabb diploma- 
cziai levelezést fog előidézni s ennek tulaj­
donítandó az is, hogy Görögországot, bár kezében 
az írás, szünetlenül mérsékletre intik.

A portán, daczára minden félhivatalos fe­
nyegetésnek, hogy Törökország hiába számit a ha­
talmak egyenetlenségére, körülbelől elejétől fogva 
tisztában voltak azzal, hogy egyhamar nem kerül 
fegyveres intervenczióra a dolog. Jegyzékektől, 
diplomácziai emlékiratoktól, sőt akár ultimátumtól 
most sem fél a szultán kormánya s egy darab pa­
piros kedvéért nem igen hajlandó a politikai ön- 
gyilkosságra s az uj hadügyminiszter még inkább 
ragaszkodik ellenszegülésre, mint elődje, Ozmán 
pasa. Goeschen ur figyelmeztette is a portát 
arra a rósz benyomásra, melyet Husszein pasa 
kineveztetése keltett, de ez a figyelmeztetés nem 
igen nagy hatással volt a portára s aligha érde­
melnek hitelt a különféle miniszteri változásokat jelző 
hírek, melyek majd Mahmud, majd Szavfet, 
majd K a i r e d d i n pasák kineveztetésóről szó­
lanák.
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Oroszország c z é 1 j a i t illetőleg 
melyekkel a pótervári kabinet ismeretes ajánlata 
ö-szefiiggésben van, igen leplezetlenül nyilatkozik 
a „SzE Pét Vjedomoszti“ a következőkben : „Orosz­
ország ezéljai világosak, határozottak és senkire 
nézve sem sértők: független szláv álla­
muk alakítása és a Dardanellák föl­
szabadítása. Ezeknél szerényebb követelései 
suba egy hatalomnak sem voltak; de szükséges, 
hogy e követelések végre is hajtassanak, még pe­
dig a lagnagyobb szigornsággal. Semmi más 
lobogónak nem szabad kibontakoz­
nia többé sem a B o s p o r u s o n, s e m a 
szláv terület bármely más részén, 
mint aszlávnak. Ellenkező esetben Oroszor­
szágra nézve előnyösebb volna, ha megmaradna a 
s'atus ijiio, mivel a jelenlegi Törökország semmi 
veszélvt nem rejt magában.“

Németország és a porta viszonyáról 
Londonból a következőket jelentik :

Kétséget sem szenved, hogy az angol kor­
mánykörök német hivatalnokoknakKon- 
s tanti nápolyba küldését a hét legfonto­
sabb eseményének tekintik. Az eszélyes politiku­
sok igy okoskodnak. A szultán gyűlöl ugyan min­
den nemzetközi beavatkozást, de tudja, hogy ezt 
csak radikális reformokkal háríthatja el: azonban 
az olyan férfiaktól, mint Midhát, épen úgy fél- 
mint a nemzetközi beavatkozástól. A tönbi pasák, 
nak pedig semmi hasznát sem veheti, kénytelen 
volt tehát valamely idegen intervenezióhoz folya­
modni (»roszországról szó sem lehet, Ausztriát 
Pétertárott rossz szemmel néznék, Francziaország 
vagy Olaszország nem elég hatalmasak, s Anglia 
ma ép oly kevéssé kedvelt Konstantinápolyban, 
mint (iroszország. Marad tehát Németország, me­
lyet a szultán a leghatalmasabb és iránta legártat­
lanabb államnak tekint, a melynek oltalma alatt 
bátrán szembe szállhat a pánszlávokkal és pánhel- 
léne'rkel. Bismarck szándékait illetőleg az 
itteni politikumok igy okoskodnak. Igaz, hogy Né­
metországnak nines közvetlen fontos érdeke Tő­
lük országban de igenis nagy érdekében

— A királyné az alsó ausztriai 
ipar kiállításon. A kiállítási bizottságot, 
tegnap nagy meglepetés érte. A királyné estefelé 
egész váratlanul jelent meg a kiállításon. A ren­
dezőségnél a királyné látogatását nem jelentették 
be, ennek folytán fogadtatás nem volt. Midőn ő 
felsége a királyné % T órakor a rőt un de déli 
kapujához érkezett csak a kapust találta ki a maga 
s vendéget nem ismérv,; meg azt a megjegyzést 
tette, hogy a kiállítás már te lett zárva, ennélfogva 
senki sem nyerhet beboesáttatást. Mosolyogva feleié 
az uralkodóné ki egyik udvari hölgye kíséretében je- 
ent meg. „Talán azért mégis láthatunk még valamit ?“ 
lEzen párbeszéd folyama alatt a kiállítás igazgatója 
és egyik rendező lépett oda. kik megismerve 

a királynét őt, meglepetve üdvözölték. Ezen urak 
és a rögtön tudósított Matseko elnök kíséretében 
tekintette meg a királyné a kiállítást mi körülbelül 
% órát vett igénybe. A tárgyak személésénél nagy 
érdeklődést mutatott. Többször ismételte, bogy a 
kiállított tárgyak „nagyon kedvesek és gyönyö 
riiek.“ A körmenet befejezte után legna 
megelégedésének adott kifejezést.

— „ Maradjanak a magyarok ott­
hon!“ A román népviselési egylet Tordán tartja 
meg ez idei közgyűlésé. E hó 15-én estve tarta­
tott is egy kis conventieulum a közgyűlés érdeké­
ben, a melyben Törd a város értelmisége majd­
nem kivétel nélkül részt vett. Ez értekezleten elő­
fordult a „tordai magyaiság ügye is,“ hogy vaj 
jón a magyarok s különösen a megye főispánja és 
alispánja, továbbá a város polgármestere meghívás­
sának-e a gyűlés 4nnepélyeire, vagy ne ? Egy tor­
dai román, különben tiszteletbeli hivatalnok, azon 
inditvánvynal lépett fel és a mellett kardoskodott, 
hogy a megye főispánja, alispánja és a város pol­
gármestere ne hivassanak meg a román egylet

van, meg­
akadályozni. hogy Oroszország a Balkán-félszigeten 
tnlbatalmasodjék, s hogy Ausztria a határain ala­
kulható hatalmas államok által gyöngittessék. Bis­
marck gyakran kijelentette, hogy Németországra 
nézve a legnagyobb veszély abban rejlenek, La 
francziaország és Oroszország közösen megtámad­
nák, s hogy e veszély csak az által hárítható el, 
bogy a két állam közül egyik se jusson újabb ha­
talomra valamint az által, hogy Ausztria és Né­
metország közi a legbensőbb viszony álljon fenn. 
-Jelenleg azonban Oroszország egy uj nem-hiva­
talos háborút készít elő Törökország ellen Bul­
gáriában, mig Gladstone azt jelentette ki, hogy 
rí usztriának a Balkánon egy talpalatnyi földet sem 
szabad többé szereznie. Németországnak tehát ket­
tős veszély ellen kell magát megóvnia : < Iroszország 
megerősödése és Ausztria kára ellen. Örömmel fo­
gadta tehát Bismarck e fényes alkalmat, hogy a 

zni tán kérelmének engedve, Németország p resti- 
gúzsét és befolyását gyarapítsa. Mialatt Anglia, Fran­
cziaország, Orosz- és Olaszország diplomatizáltak, 
konferencziákat tartottak, jegyzékeket Írtak s külön 
követeket küldözgettek, Bismarck minden fel­
tűnés nélkül megtette az első lépést Törökország­
ban igazi reformok behozatalára.

Az o r o s z-k h i n a i ügyekre vonatkozó­
ig jelentik Pétervárról tegnapi kelettel, hogy ott 
a khinai meghatalmazottnak újabban is bejelentett 
legközelebbi odaérkezését kedvező előjelnek tekin­
tik a megkezdendő tárgyalásokra nézve. Mint a 
jupáui követségen hallani, Japán a külügyi fő­
titkárt, J n o z i n Takeadit, titkos megbízással Pe- 
kingbe küldötte, hogy a Khina és a külföld közt 
len forgó viszályokat kiegyenlíteni segítse. Japá n 
ugyané forrás szerint szerződést kötött Khi- 
n á v a 1. a mely szerint, ha valamelyiküket egy 
keresztyén nemzet törvénytelen vagy sza■ 
bilytálán utón megtámadna egymást vérrel 
és vagyonnal támogatni tartoznak, s 
hogy Oroszországgal kellemetlen bonyodalmak ne 
keletkezzenek, a mi Japánnak nagy érdekében van, 
-lamachivarót Pétervárra és Jnozint Pekingbe küld­
ték közvetítés végett. .lamachiverő herczeg hir sze­
rint nagy felhatalmazással van ellátva és Orosz­
országgal véd- és dac z-s Követséget 
köthet, ha Khina a háborút provokálná. 
(Oroszországnak, ha Japán csakugyan szerződést 
i;‘ vele, lesz rá gondja, hogy Khinával provokál- 
tassa magát, ha az u j szerződést saját óhaja szerint 
nem sikerül megkötnie.) Azt hiszik tehát, hogy 
békés megegyezés fog létrejönni. A lőszer-, élelem- 
fs csapatküldemények Yladivosztok felé azonban 
mégis egyre tartanak, az orosz kormány legutóbb 
magán hajókat bérelt, hogy oda hadiszereket szál­
lítsanak.

ÚJDONSÁGOK.

Pe stm e I
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folyamatban levő Katzer-íéle í^odügyben 
tegnap arverdték el a csődhez tartozó József-ut 
ezai házat, melynél hitelezőként Pest megye is ér­
dekelve volt Követelésének biztosítása végetr a 
megye is árverezett alispánja által s legtöbbet Ígért 
a házért, minélfogva a vétel rajta maradt.
. 7 11 a.,!‘ Vsitó m i nt tüdős. Kiss József
belyegbamisito legközelebb a bolondok házába fo 
szóllitatni. Kiss lefoglalt iratai között Szeded 

<• onstrnetiojára s a Tiszaszabályozásra vonatkozó 
t erjedelmes operatum találtatott, mely a hamisitó- 
nak tollából folyt s ritka szakértelemről tesz tann-

re-

' ágot. Találtattak nála 
I ver.- ek, novellák, tud. értekezések) 
mind a mellett tanúskodnak, ho» 
szeretettel s elég sikerrel foglalkozott 
lommal.

azamos egyeb kéziratok 
is, melyek 

eJ Kiss nagy eiő- 
az iroda-

7 Kolera-eset Budapesten. Egy 
loth József nevű 4 hónapos gyermek Tóth N 
nádor-meza 66 sz a. lakó kocsis fia tegnapelőtt 
1 t Budapesten kboleraban (Cholera nostras, elhalt 
A betegséget a bonczolo orvos dr. Babes, dr Seheu- 
-hauer Gusztáv segédje konstatálta. A fővárosi 
tiszti főorvos eZ esetről nem tartotta szükségesnek 
jelentest tenm a polgármesternek, hogy a közigaz- 
t t ásí hatóság kiterjedtebb óvóintézkedéseket te- 
gyen, mert a felmerült kboleraeset épen nem jár- 
vány°, természetű s a forró évszakban gyermekek 
koz rendesen előfordul. Mindamelett azonban
vonatkS- V°int4 bo& * hatóság a desinfekczióra 
vonatkozó szokásos intézkedéseit az idén 
szigorral 'szigorral tegye meg. Konstatáljuk, hogy ez évben 
eddigelé egy hatósági hirdetmény sem 

len m e g, mely a lakosságot afertőtVe n" 
.Ly a vtZ'u Dbm V0lt eddi? »lasitás kiadva, 
ezikkek fiZfnT Vagy, 0rv0si köze§ek az élelmi 
dfiSSÍ szorgmbb

ünnepélyeire, „a magyarok maradjanak otthon, 
nincs szükségünk reájuk.“ Az indítvány azonban 
bármilyen hevesen védelmeztetett is, megbukott s 
a megye főispánja, alispánja úgy a polgármester 
is azon ritka szerencsét élvezhetik, hogy a mondott 
úrral a román tordai ünnepélyeken talán egv pá­
don ülhetnek.

— Germanizáczió az alföld ö n. 
Tápió-Szelérő! írják nekünk: A zsidó papok a 
vidéken mindenfelé a germanizáczió apostolaiként 
viselik magukat,. Ezt a köztudomású tényt legújab­
ban a Tápió-Szele község beli zsidópap erősí­
tette meg. Ez ugyanis a szomszéd Tápió-Györgyén 
egy izraelita lakos temetésénél német halotti be­
szédet tartott, daczára, hogy a magyar községben 
már teljesen elmagyarosodott zsidók jó része nem 
is tud németül. E pap magyarul egyáltalán nem 
beszél s igy hathatósan közremnnkáí a vidék zsi­
dóinak yisszagermanizálásán. Mellékesen uzsorával 
is foglalkozik. Pestmegye e tájékán egyaránt az 
uzsora manap is virágjában van ; csak most ment 
tőnkre egy tápió-györgyi szőllőtnlajdonos, ki 100 írt 
kölcsön után egy évre 60 irtot fizetett egy nagy 
abonyi izraelitának.

— érvénytelen vegyes házasság 
Petrozsényben egy izr. férfi és egy rom. katli. nő 
vegyes házasságra léptek szerződésszerüleg 3 észtén 
dőre. A házasságból fiúgyermek születvén, körűimet,él­
tetett és beíratott az izr. anyakönyvbe. A szerződés 
megkötésénél tanú volt Borbáth Antal szolgabiró 
is, és névaláírását a hivatalos pecsétnyomóval is 
megerősítette. Az erdélyi rom. katli. püspök pa­
nasza folytán a v. és közokt. miniszter elébe ke­
rülvén ez íigy, az elrendelte, hogy a fin az izr. 
anyakönyvből töröltessék ki s tekintessék ram. 
kath. hitűnek : a környiilmetélést teljesítő két 
egyén ellen bűnvádi s szolgabiró ellen legyei mi 
eljárás vezettessék be.

— Leugrott a v onatrú I. Bécsi lapok­
ban a következő sajátszerü esetet olvassuk. Hulda 
császári udvari futár tegnapelőtt Isehlbű! Becsbe 
utazván Kleinmünchen és Asten állomások közt 
a gyorsvonatról leugrott. Huldas emmiféle nagyobb 
sérülést nem szenvedett, csupán kezéről ment le 
kissé a bőr. A lengrást sem a közönség sem a 
vonat személyzet nem vette észre. Hulda a gyors­
vonat elmenetele után gyalog, kifáradva érkezett 
meg Astenbe az állomásra, s a következő vonattal 
tovább folytatta útját Bécs felé. Tettének indokán) 
minden felvilágosítást megtagad.

— Gyilkossság áldozata. A Nádor­
csatorna f. hó 16-án Simontornya község határá­
ban egv ismeretlen fiatal korú férfi bujáját ve­
tette a parta, ki kétség kívül gyilkosság áldozata. 
Lábszárai térden alul egy selyem kendővel két­
szeresen össze voltak kötve" nyaka az alsó ajak 
alatt a légi-són ksresztül hatolag 2hiivelknyi 
mélyen át vol szúrva, fejbőre a jobbtól a bal fülig 
keresztül metszve, a homloktól az alsó állkapcsíg 
lefejtve, jobb keze hüvelyk ujja levágva. Ruházata 
fehér vászon ing, a fölött apró ólom pitykékkel 
végig, bársony mellény, és egy szürke foltos ujjas 
továbbá két vászon magyar gatya, apró szegekkel" 
kivert dupla talpú, hosszú szárú vágott orrú 
csizmából állott, a hullán már beállott feloszlásról 
következtethető, hogy a gyilkosság a feltalálást 
megelőzőleg már néhány héttel követtethetett el,
A szegszárdi kir. törvényszék által ez ügyben 
megindított vizsgálat a meggyilkolt egyén személy 
azonosságának megállapítása tekintetében, mi ered­
ményre sem vezetett.

— Ha a gyermekekre nem v igya­
nak. F i sebei A. M. dob-utcza 9. sz. a. lakos 
magányzó f. hó 14-én hajón Budapestre utazván, 
útközben Komáromban kiszállt, s e városban dolga 
lévén, vele utazó kis gyermekeit a Dnnaparton egy 
ismeretlen nőre bizta, maga pedig bement a vá 
rosba. Mintegy négy órai idő múlva visszatérvén 
a Dnnaparton csupán a gyermeke gondozásával 
megbízott asszonyt találta, ki azon hírrel lepte 
meg, hogy gyermekei tőle elszaladtak. Fisehel 
rögtön a Duna szélére sietett hol kisebbik gyer­
mekét a 3 és fel évest megtalálta, azonban a má­
sik. a hatéves fm eltűnt s csak kalapját halász­
hatták ki a vízből. Minden jel oda mutat, ho»y a 
fin a Dunában veszett el, habár Fisehel. az %pa 
szt hiszi, hogy gyermekét valaki ellopta és csupán 
tévedésbe ejtés végett dobta a fin kalapját a vízbe. 
Tekintve azonban, ho>y az életben maradt ki seb- 
bik gyermek is úgy nyilatkozott, miszerint látta 
fivérét a partról a viz tele hajolni, valószínű ho»y 
csakugyan e fin is a Duna áldozata lett. ’

Rövid hírek. A király a m o ó r i r. 
kath. templom helyreállítására 200 forint segélyt 
adományozott. -- Rövid elbánás, a ferenczrendi 
bazárok budapesti rendházában 10 óv óta szolgált 
egy szakács:, A rendfőnök most egyszerre min- 
den indokolás nélkül albocsátotta s egy rokonával 
töltó be e helyet. Papi személyektől bizonyára 
méltányosabb eljárás volna várható. — Bucsusok 
A mai reggeli vonattal 1869. bucsus ment Bes- 
nyore. - Az újpesti reform, hitközség jótékony- 
tánczvigalmat rendez jiil. 24-én az egyház javára 
a rákos-palota! erdőben. A mulatság 8 órakor kez- 
, ,dlk- ~ Nagy tűz volt e hó 15-én Pozsony mel­
lett hzempezen. Rövid idő alatt 30 ház leégett.
— Betléren, a gróf Andrássy Manó szép parkjá- 
ban oly építkezés foly, minőről már alig-alig van 
afkabnunk megemlékezni. Gróf Andrássy Manó, 
tudvalevőleg leggazdagabb főn rain k egyike, u »van is 
színházat éniftat ....... . ,

megyei czimer is újjá alakittatik. Minthogy azon­
ban kétely merült fel, hogy a czimerben levő ma­
dár gólya-e vagy gém. a megye fölkérte az orszá­
gos fő levéltári hivatalt a megye czim erének hü 
leírására. — Tátra-Füreden a fürdővendégek száma 
e hó 8-ig 299 volt. — Sopronból jelentik: S z i- 
gethy Béla ügyvéd tegnap csődöt mondott. Szi- 
gethv elfogatott. — Bécsböl jelenti tudósítónk, 
hogy a Wiener Alig. Zt». a inai lövesz-tinnep al­
kalmával d. u. 3 órakor külön ünnepi számot 
adott ki.

A hivatalos lapból. Kinevezések. A király 
F o i (1 e k József, moson-szolnoki plébános, czimz. alesperes, 
zsinati vizsgáló és szentszéki ülnököt, a győri székes egyház 
tiszteletbeli kanonokává nevezte ki. A vallás- és közoktatás­
ügyi miniszter, Ballagj Károly kir. tanácsos, Sopron me­
gyei tanfelügyelőt a borsod megyei tankerületbe, s Szabó 
Károly eddigi borsodmegyei kir. tanfelügyelőt a sopronme­
gyei tankerületbe, ugyanezen minőségükben helyezte át. Az 
igazságügy miniszter, Halas y Szilárd szegzárd i kir. tör­
vényszéki díjas joggyakornnkot. a bonyhádi kír jbirósághoz al- 

- jegyzővé, Petem el J. kiskőrösi kir jbírósági dijnokot. a 
»vóbli K'skőrösí Markus ff. szilágysomlyói kir. jbírósági írnokot 

I pedig a szilágvsomlyói kir. járásbii'ság mellé bírósági vég- 
I bájtokká nevezte ki. az aljárai állami elemi népiskolánál 

ideiglenes minőségien alkalmazott Tu log dl Pál tanítót és 
Gál Vilma tanítónőt, a felviuezi állami elemi népiskolánál 
ideiglenes minőségben alkalmazott Csíki István rendes. 
A g y a g á s i Sándor segédtanitt, továbbá Zaeliariás 
Gizella rendes, és Körmendi Róza segédtauitónöt állomá­
sukon végleg megerősítette.

Átcsatolás Aug. 1-én életbe lépő igazságügymi­
niszteri rendelettel Pe=t-P lis Solt-Kis-Kunmegyében fekvő 
Ladány-Bene puszta t rvénykezési -tekintetben a kecs­
keméti kir. törvényszék kerületében levő kun-ezent-miklósi kir. 
járásbíróságtól, a kecskemétihez csatoltatott.

Névváltoztatások. Fark Gergely marosvá- 
sárbelyi lakos saját, úgyszintén Mária, Kornélia, Olga, Anna, 
Jenő, Gergely. István és Jolán nevű kiskorú gyermekei veze­
téknevét „G o r o v e“-ra, Pfefferkorn Jakab budapesti 
lakos vezetéknevének „Borsod i“-ra kért átváltoztatása 
megengedtetett. Polya Ferenez békés-csabai örökbe foga­
dott kiskorú fia Hanó Sándor vezetéknevének ,.Pólyá“-ra 
kért átváltoztatása megengedtetett.

A meggyalázott nemzeti zászló.
Fölkérettünk a következő nyilatkozat köz­

lésére :
Nyilatkozat.

Alulírottak Lieszkovszky József nr megbízásá­
ból Seemann Alajos alezredes urat — a magyar 
nemzeti zászlónak általa Egerben történt megsér­
tése miatt védencziinknek azon határozott kijelen­
tésével szólítottuk fel elégtételadásra, hogy ő tudomás­
sal bir ugyan a Seemann Alajos nr segédei ál­
tal egy előzetes kihívás következtében a lapok­
ban közhírré tett nyilatkozatról ; de mintán ezzel 
szemben Eger város képviselő test fi­
le tó n e k elterjesztő se is fennáll: en­
nélfogva az ügynek lovagias utón való elintézését 
annyival is inkább óhajija, mert két ellentétes állí­
tás közül a Seemann Alajos nr állítását 
elégtétel gyanánt elfogadni mag á t 
nem érzi kötelezve.

Lieszkovszky József urnák e határozott ki­
jelentése mellett elégtételadási felhívására See­
mann Alajos nr nevében és megbizásásából Med- 
vey Lajos alezredes és Kohlig Eduard őrnagy urak 
kinyilatkoztatták, hogy miután ez ügy már előbbi 
lovagias utón elintézést nyert, a párbaj utján való 
további lovagias elégtételadást e. tárgyban vé­
denc z ü k részéről megtagadják.

Azonban kijelentették azt is, hogy Seemann 
alezredes nr kész bármikor és bármiféle légy ver­
némmel elégtételt szolgáltatni, ha azt Lieszkovszky 
József ur ellene táplált személyes el­
lenszenvből óhajtja.

Mely nyilatkozatra nézve felünk Lieszkovszky 
József ur a megsértett magyar lobogó érdekében 
kért, s mintán ez a fennebbiek szerint megta­
gad tatott — személyes ügyre nem szoritkozhatik.

Ekkénti eljárásunkról szóló nyilatkozatunkat 
lueszkor-zky József urnák a mai napon kiadtuk.

Kelt Budapesten, 1880. évi július hó 18. 
napján.

K r i v á c s y J ó z s e f,
1818/9. honvéd tüzérezredes és 

a közp vél. elnöke.
Novak Gusztáv,

48-as b. százados, oiszúggyülési 
képviselő.

nem lévén lejegyezve, a gyűlés a 3-ik poníra 
tért át.

Bodonyi Géza bemutatja és kéri jegyző­
könyvileg tudomásul venni a 25-ös bizottságnak 
87 asztalos segéd által aláirt és jóváhagyott szám­
adását.

Rendőr biztos. E számadásnak beam ta­
tását, tudomásulvételét, sőt csak felembtését is a 
törvényszáki tárgyalások befejezte előtt megtiltom.
(Nagy zugás.) Bodonyi a számadást visszavonja. — __________ „,t
Fettich indítványozza,hogy a gyűlés mind ezen, mind j kron kináltatott.

vas­
úi es-

húban szállítva szokvány minőségűért 5 frt in 
igértetett.

Zab uj szeptember—októberre szállítva 
úti állomásokról 5.60 kron kináltatik. Te 
vártt augusztusra 4.85.

Tengeri. 0 áru szilárdabban tartaiik. Elsda. 
főtt egy felmondott kötés 6.80, tegnap este. „,a" 
bánáti 7 írton keresett és 7.10-re tartatik.

Uj tengeri Temesvárit d-ezember—-január- 
február hóban egyenlő mennyiség szállítva 4 frt

egészben a 2-ik pont tárgyalásának betiltása ellen tilta­
kozását jelentse ki. (Hatalmas éljenzések.) - E d 1 Jn- 
zsef jegyzőkönyvbe kivánia vétetni, hogy a rendőr- 
biztos meg e számadás tudomáaul vételét megtil­
totta a tömegnek. (Éljen! Helyes!) — .Jónás 
Ferenez következő Írásbeli indítványt nyújt be:

„Határozatiig köszönettinket és legnagyobb 
elismerésünket nyilvánítjuk a 25-ös bizottságnak 
mely a közel múlt mozgalomban érdekeinket telki- 
ismeretes férfiassággal és önfeláldozással úgy szel­
lemi mint anyagi tiszta lelkiismerettel és tiszta ke­
zekkel képviselte és kezelte. Mi szivünk mélyéből és 
erős meggyőződésünkkel oda nyilatkozunk, hogy a 
25 ös bizottság irányában becsülésünket továbbra 
is fenntartjuk és a bizottságot minden további fe­
lelőség alól az asztalos szaktársak irányában fel­
mentjük. A tömeg ezt nagy éljennel fogadta ! — 
A bizottság számadását 87 munkás megvizsgálta 
és helyesnek találta s aláírta. Ezen bejelentést a 
rendőrség nem engedte jegyzőkönyvbe vétetni.

I t a s s y köszönetét szavaz az összes hazai 
sajtónak, továbbá Hermann Ottó és Eötvös 
Károly képviselőknek, kik igaz ügyöket kellőleg 
pártolták és előmozdították. (Elfogadjuk. Éljen a 
szabad sajtó!) Végül Molnár István elnök szin­
tén erősen kikelvén a rendőrbiztosnak a számadás 
tudomásul vételét betiltó intézkedése ellen, a mun­
kásokat egyetértésre, közös munkálkodásra buz­
dítva, a gyűlést 5 órakor berekeszté.

Színház, művészet,
— A népszínházban ma Tamássy 

lépett fel hzsszas szabadsága mán először a „Yo- 
röshajuban“, melyben az András — egyéniségéhez 
ez idő szerint mér igen illő — szerepét, mint 
mindig, úgy ma is jelesen alakította. A czimsze- 
repet A b o n y i n é asszony játszotta Budapesten 
először, még pedig meglepő sikerrel; különösen e 
népszínmű szép népdalait juttatta teljes érvényre. 
Az első felvonásban szép virágcsokrot kapott. Mel­
lette még Komáromi Mariska, D a n c z. Pár­
té n y iné és Lukáesyné asszonyok, továbbá Vidor 
és Eőry érdemelnek dicséretet, amiért, hogy ebben 
a rekkenő hőségben és oly kis közönség előtt 
annyi kedvvel játszották végig szerepeiket-, (sz.)

Egyletek, társulatok.
— A „Zürichi magyar egyesület“ 

beküldte hozzánk a következő kimutatást: A „Zű­
riem magyar egyesület“ által segély ezt etett 1880. 
január 1-től juh 1.-ig, 2 lakatos, 1 bádogos, 1 kŐ- 
müvessegéd, 6 kereskedő, 1 hivatalnok, 1 ruha­
festő, 1 gombkötő, 1 szappanos, 1 színész: ösz- 
szesen 43 fr. 50 étimmel. — Ezek közül 7 haza 
utazik 1 auszíriába, 8 pedig Svájezban marad.

dási
Káposzta-repcze csendes. A múlt heti ela. 

árakon állomásokon kínálva marad keres1« 
nélkül: Ká(-Kápolnán l2'/6 kináltatott.

Határidőüzlet. A mai gabonatőzsdén te­
ámban csaknem egész deroute'állt be. Egy na,, 
alatt ily hirtelen áré-esek csak magas árakmellet- 
várbatok, annál inkább meglepett a határidő üzlet 
szilárd tartása. Üzéreink látva, hogy legelső so 
kgmos aczélos búza 10 frt 40 "krajezár kés? 
pénzért adatik el — melynek belső értéke l 
~4,y)o kgos, szokvány minőségű nem msem 
búzában is szállítható , 4 százalék keveréke* 
tartalmazható. Őszi búzához képest legalább 1.5,1 
krral magasabb — siettek ezen előnyös posieziót 
felhasználni és adtak a mennyit csak eladhattak 
Tegnap esti zárlatunkhoz képest 12" „ krig „i 
csobban. • °

Tengeri szilárdan tartja magát, a tartós rek­
kenő lorróság folytán szüretünk veszélyeztetve le­
ven spekulánsaink nagy figyelemben részesítik 
a töbui czikkben beállott baisse következtében csak 
nagyon lassan emelkedett. Tegnap esti zárla'nnk- 
hoz képest eladások 5 krral magasabban fordul 
tak elő.

Zab teljesen elhanyagolt, névleg
Káposztarepcze szintén.
Következő kötések fordultak elő :
Szokvány búza őszre 2560 mm. 9 76 25Co 

mm. 9.75, 1000 mm. 9.721/», 2500 mm. 9 70 c 
2500 mm. 9.69, szokvány búza tavaszra 18^1 
márez.—április hóra 5000 mm. 10.20.

Bánáti tengeri 1881. máj.—júniusra 2500 
mm. 5.55, 5000 mm, 5.60.

A délutáni magánforgalomban • 
búza és tengeri iránt némileg “ megszilárdult 
a hangulat, az árak magasbra tartatnak.

Jegyeztetett:
Szokvány búza őszre................................. 9 75— 9 go

!aTasznt ....................... lü.i?1 icy,
6.45— 550

változatlan

Szokv. zab őszre
„ „ tavaszra .......................

B tengeri jul.— augusztusra ...
B tengeri 188i. május—júniusra 
Káposztarepcze aug—szept.

5.75— 580 
6 85— 6.90

126,-13

lá-
Brtéktőzsde.

A. rekkenő hőség folytán a rendes tőzsde 
togatók legnagyobb része elhagyta a fővárost. * a 
kik ezt nem tették, legalább a vasárnapon át ke­
restek üdülést a fővároson kivid, úgy hogy ma üt in 
csak külföldi tudósítások, hanem börzianerek L 
hiányoztak a tőzsdén, minek következtében a szú- 
szoros értelmében nem volt üzlet és az árfolyamok 
mind névlegesek.

KÖZGAZDASÁG.

áru tűi$

Úgy értesülünk, hogy Lieszkovszky úrtól, ki 
e megoldásban nem nyugodott meg, legközelebb 
külön nyilatkozat fog megjelenni.

színházat építtet, melyben egészen a saját tetszése 
es ízlese szerint fog előadásokat tartani — 15
evre Ítéltek Temesvárit tegnapelőtt egy C s 0- 
k 0 r Péter nevű fuvarost, ki nevelt fia"feleségét 
meggyilkolta. L’ólya-e vagy gém. Vasmegye 
házát most renoválják s a homlokzatán elhelyezett

Asztalos legények gyűlése.
A budapesti asztalossegédek ma d. u. 3 óra­

kor a bodzafa-utezai Malkó-féle vendéglőben gyűlést 
tartottak. V á c z i N ándo ráz egybehívok nevében 3 
órakor nyitotta meg a gyűlést s felemlíti, hogy a 
napirend 2-dik pontjának, t. i. a 25-ös bizottság 
számadásának és jelentésének tárgyalását a rendőrka­
pitány betiltotta (Rendőrbiztos: Azt nem szükség 
tudomásul venni. Nagy zugás.) s ennélfogva csak 
az 1 -Fii és 3-ik pontok t. i. az asztalos munkások 
helyzete általában s a netaláni indítványok kerül­
nek tárgyalás alá. Erre a gyűlés elnöknek M 01- 
nár Istvánt, alelnöknek \ áezi Nándort s jegy­
zőknek P etrovics Józsefet s Ma 11 ri n Már­
tont választotta meg. — Molnár István elnök 
a napirend .1 -só pontjáról szólván, az asztalos mun­
kások jelenlegi helyzetét a csekély bérfizetés folytán 
igen sanyarúnak találja s szerinte ez azon’ék, mely 
a munkásokat egymástól elválasztja, tömörülést, 
különösen egyleti tömörülést óhajt, hogy a mun­
kások nagyobb alapon üdvösebb eredményeket hoz­
zanak létre. Balogh László igen erős hangon 
szól az iparos társulatnak a mnnkaszünetelőkhöz in­
tézett leveléről s a rendőrségnek ez ügyben tanúsított 
eljárásáról, mire a jelenlevő biztos tőle a szót meg­
vonja. Balogh erre ezen szavakkal: „Magyaror­
szágon úgy látszik nem szabad nyíltan szólani, 
azért szavamat bezárom, ha Muszkaországban le­
szünk, talán többet szólhatunk“, az emelvényről 
lelépett.

E d 1 József festi az asztalos munkások szo­
morú helyzetét, mely szerint a csekély bér mellett 
alig képesek megélni s a mmikasziinetelés által ők 
a törvény határain belül csak ezen helyzetükön 
kívántak segíteni, de ezt fájdalom nem vihették 
keresztül. A ro?z helyzet okául a korlátozatlan 
szabad ipart s a versenyt tekinti, mely olcsó, de 
rósz s különösen külföldi készítményekkel árasztja 
el hazánkat, s a magyar iparost csak apró-cseprő 
reparálás! munkákra alaesonyitja Különben végül 
rosszallását fejezi ki a főkapitánynak a Strike-ban 
való eljárása felett s kijelenti, hogy őt csakis 
Thaisz főkapitány eljárása tette 
szoczial demokratává.

Fettich lgnácz szintén korlátozni kívánja 
a szabad ipart, a munkabér felemelését, s ezeknek, 
kivívására az erők kifejthetése végett az egyesü­
lést javasolja. Különben a 25-ös bizottsággal “szem­
ben tanúsított eljárást gyalázatosnak tartja, mert 
ennek működése és számadása oly igaz és’ pontos 
a miről mások bármikor példát vehetnének.

Hasonló értelemben szólt (németül Csernv 
József. J

M a 11 r i n Márton (németül) a segédekben 
keresi a hibát, kik egy kissé hanyagok, szerinte 

galom, becsületesség és előzékenység mellett 
egy asztalossegéd havonként 50 - 60 irtot keres.

Balogh László Maurint czáfolja, Maurin csak 
kivetek de igen sok c-'aládos segéd van, a ki a 
legnagyobb szorgalom mellett sem képes 12 — 13 
írtnál többet keresni. Töub szónok az első pontra

értáktözsda

— július 18.
.... A titkári hivatal jelentése. —

B u z a ma sürgősen kináltatott, a malmok 
annak megfelelőleg jelentékeny árleengedéseket kö­
veteltek. Ma is érkezett uj buzaszáll tinány, még 
pedig igen szép minőségű, mi az irányra jelenté­
keny befolyást gyakorolt és eladók szívesen adták 
olcsóbban s mintegy "10000 mmázsa adatott el.

Hivatalosan következő kötések j-gyeztettek :
Ó-buza. Bácskai 200u mm. 74.7 k. 10.20, 

700 mm. 75.2 k. és 650 mm. 75 k. 10.10. 1000 
74.2 k. 10.10 frt.

Szokvány 1000 mm. 75.3 k. 10 frt.
Uj búza. Tiszai: 100 mm. 78 k. 10.20, 

100 mm. 77,8 k. 10.50, (készpénz) 1100 mm. 76.8 
k. 10.25 frt.

Pest vidéki: 300 mm. 80 k. 10.50, 300 
mm. 79 k. 10.40, 200 mm. 79 k. 10.35. 200 mm 
79 k. ,10 30 frt.

Észak magyarországi: 800 mm. 79 
k. 10 trt, 500 mm. 79 k. 10.4') írt.

Tiszai: 800 mm. 79 k. 10.40, 300 mm. 
mm 89 k. 10.50, 400 mm. 79 k. 10.40 frt.

Mind 3 hóra adatott el. Más gabnanemekben 
igen csekély volt a forgalom. Eladatott 400 mm. 
Zab 6.60 írton készpénz mellett.

Határidőüzlet. Búza őszre hanyatlik, 20 
krral, zab 5 krral, repeze y8-al olcsóbb. Ten­
geri tartja magát.

H i vatalosan jegyeztetett:
Szokványbnza őszre 9.65—9.70.
Bánáti-teugeri jul.—augusztusra 5.55—5.60.
Zab őszre 5.45—5.50.
Káposztarepcze aug.—szeptberre 127/»—13.

— julius 17.
(Steiner József gabona- és bizományi üzlettulajdonos tudósí­

tása az „Egyetértés“ részére.)
A kedvező időjárás folytán uj búza már meg­

lehetős mennyiségben esépeltetett. — Minősége 
szemre, színre és súlyra nézve meglepő. Malmaink 
most még jobb árban fizetik az ó-buzát, melyre 
szükségük van összekeverésre az ujjal , ezen 
viszony azonban már két hét múlva — mi­
dőn tökéletes száraz búzák érkezendnek —, ellen­
kező fordulatot veend. Túlnyomó kínálat, lanyha 
külföld, és a sok avisált uj búza következtében a 
lanyhaság oly mérvet öltött, hogy már csakis fél 
frt kfilömbség van a két év előtti alacsony árakhoz.

II j búza múlt heti eladásokhoz képest egy 
egész forintot vesztett métermázsánkint.

Rozs teljesen elhanyagolt, különösen az alá­
rendelt minőségit csaknem eladhatlan. Külföldről 
oly kevés rendelmény érkezik, hogy számba sem 
jöhet óriási kínálatunkkal szemben. Legkedveltebb 
a váezi és a magyar államvasutállomások rozsa, hol 
10 év óta nem látott ritka, szép, világos és bok­
ros rozs termett. — A mai tőzsdén előfor­
dult 78 kilogramm súlyú, mely múlt évben búzá­
nál is ritkán volt található.

A helybeli gyáiak teljesen tartózkodók és 
csak pillanatnyi szükségletüket fedezik, mivel ké­
sőbbre jelentékenyen 50—60 krral olcsóbban ki­
náltatik.

Ily körülmények mellett 
kély vásárlások történtek.

Eladatott kész áru Palotán, uradalmi finom 
áru 74-75 kgr. súlyú 8.65. Más eladás nem for­
dult elő. Múlt heti zárlathoz képest 40 krral olcsób­
ban kináltatik, kereslet nélkül. Kináltatott:

Kisteleken készáru 8.25.
Budapesten júliusi 8.25.

„ aug. 15-ig 8.—. 
augusztusra 7.75.

Az aratás,
Gálszécs, julius 17. (Csongrády Fiilöp tudósítása t : 

„hgy Ptertts“ részére.) Folyó ho 5-től folytonosan t&i- 
tanak az aratasi munkálatok. Ez óta egy ízben kaptunk jő 
esőt, mely néhány napra ismét megáztatta a különben is 11-L 
száraz talajt. Az aratas eredményéről ma már biztosabb szá­
mításon nyug\f> adatokat küldhetek. Eredményére nézve az 
arataH jóval több a kielégítőnél, bár egyes helyeken alig lesz 
íel termés, míg másutt a termés kielégíti a már annyisz.'.r 
™nnrtsa -atolt 8azdakozonség Várakozását. Adataim im ezek 
AKJO négyszög 01 — lánczonkint — árpában )3- 1 
a ,z.4lja'!,] 2 -13> míg rozsban 7—8 métermázsávai 
fizetett. Majd megint árpa 8-1], rozs 7-8, ti szí a 

11 z a 8-10 magot adott. Másutt az idén búza 40—6' 
r0izs 32-34, árpa 50-70. sőt 70%-tel több Jett mint ta’ 
vaiy Minőségre nézve minden egyes faj szebb, sulvosb (5-7 
fonttal mmazsanként) mint tavaly. - Most még" aratna! 
esepolneK mindenfelé és igy részletes tudósításom csak na­
pok múlva jelenhetik meg. Most még a remekül élló tenge­
riről. a dús termesnek örvendő kolompár, babról emlékszem 
meg, ily termes még ez. évtizedben nem volt nálunk. Széta 
több és jobb termett, majd kétannyi mint tavaly.

Szesz.
Q • L Szel)e,b jul. 17. (Az „Egyetértés“ tudósítása 1 
Szilárd hangulat es élénk forgalom mellett a szeszárak e
tnoeec.Víl- eja, íin°ik, z1í1jl;adtak-. Közönséges 33'/,- 34, finome 
to.t db I 36 ,, kr ICO liter szazalékonkiut bordó nélkül.

Francziaország bor-bevitele.
, Fránéziaországnak a mtilt esziendóben, eltekintve a 

nJloktzera áltál okozott nagymérvű károktól, meglehetőseu 
rósz bor-termése volt. Évtizedeken át Francziaország látta el a 
óbb! államokat boriét menyeivel, de ezek hiányában mit 

tevő regyen . A franczia eleimes ember, spanyol borokat va-
fen?ivtcrí V 1 h0p . kereskedelmi összeköttetése t
entartsa. Ezt a toobi kereskedő országok nem tehetnék meg 

ily könnyeden, mert nem rendelkeznek a szükséges tökével 
kranezuorszag január es május hónapokban 10-20 millió

elöl í <c°k° kleZet?' az 1importák borokért, az idén körül­
iéiül 14G miibo frankot fizetett. Ez a franczia bortermelő-
Ion 979']“ -n-nerr”y" ^bzönséges borokból Spanvolorsza-

ftáir.hón'vrfs IOi egyeb orszaS°kban 15.9 millió litm. 
ltaliahan (9.8 millió Ltert vásárolt össze

Iparflgyek.
, A Melbour-nebän tartandó nem-
fötVd2!* I a V^.sh,°z" HoS-y a magyar kiállí­
tok részvételé a 1. évi október hó 1-ótől 1881. évi
marezms vegéig Melbournebaii tartandó világkiál 
litason megkónnyittessék, a pénzügyminiszter uta­
sította a vámhivatalokat, miszerint a kiállításra 1 i- 
vinni szándékolt áruk tekintetében lényegileg azon 
szabályok szerint járjanak el, melyek az 1855. évi 
párisi vnágkiállitás alkalmából megáilapittattak: 
vagyis enemfi tárgyak a bizonytalan eladásra kiil- 
loIdre szállított tárgyak iránt fenálló előjegyzési 
eljarsb alkalmazasa mellett lesznek kezelendők A 
kivut aruk az 1881. év végéig hozhatók be vám-
líltíIUeSBD.

Naptár. Hétfő 
Rí 
kel

esak nagyon cse-

Szokvány minőségű készáru konkolyos kinál­
tatik l Ilon 7.85-ön, anélkül, liogv árt iffér>'ek 
volna. °

Árpa. Lij keresett. Aradon minőség szerint 
júliusra 4.80 — 5.45 igértetett. Kecskeméten e

m, Bfommt gfk’Aáisier éi Wokhmr kÖBmfmdájákw'liá^-iMtérMj* 9- **Am

Gspereriti Julius 19-én.
p..c l ft 9*80. r. kath.: Paulai Vineze Prut •

KíVm* IfVi mm "T"“- ^
Múzeumban nyitva van a képtár d. e. 9 órától d.

Iparmuzeum d. e. 9- d. u. 4 órái», 
ursz gazd. és tanszermúzeum d. e' Hl—12 d u 2—4 Margitszigeten reggel és este népzene U' ' 4'
Állatként nyitva egész nap.

u. 1

CSÍVOLSZKY LA JO N
felelős sierkesztő és kiadó-tulajdonos.

** le jmSBlTi

Hétfő, julius 19 én.

Nemzeti szinüáz.
Augusztus S-dikáig zárva.

Népszínház.
h- 1 3. To o 2? ©

Bohózat 3 felvonásban, lilák H. Boeage és A. Henntquiu 
fordította Huszár Imre. — Személyek :

Montangrén 
Dübokál 
Bó-zalé 
Pilla tuboá 
Kasz izinvól 
Gre myil 
Oíe .észté 
K italin 
Kiodim.r 
Mitufié 
Durián

Horváth V. 
Újvári 
Tihanyi 
Kovács 1. 
Eőry 
Egri
Lukóesiué 
H. Danez N. 
Komáromi J 
Vtsvári 
Veres

József V. Kovács
Eduard Makróczi
Hirlapárusnő Klárné 
Virágárusnő Bodor Etel

B lír
Egy bérkocsis Kolosv»ri 
Vendéglős Sánta

y
Eámpagyujtó Gergely

Kezdete 71/, órakor.

XIV.

Szerke

§udopest I]

Csak bérmej 
Kézirat«

Vidékre

Egv érre . 
Félévre . .
Negyedévre 
Egy bóra .

Egy

A
Bécs 
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